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Liwomes-
A_ debreceni vasúti állomás; 

csendőrség és katonaság tartja meg­
szállva. A perronon, termekben, a 
pályatesten, minden ajtónál szuro­
nyok ragyognak s úgy látszik, hogy 
most már a hadi jog fog uralkodni 
a vasúti állomáson, amig a teljes 
rend helyreáll.

Ma hajnalban nagy gyűlésre 
hívták össze a vasutasokat az állo­
másra. Azok, akik kifelé siettek, 
már lapunk reggeli számában ol­
vasták a parancsot s elképedve 
látták, hogy milyen szuronyerdő 
van az állomáson. Beengedte!;: min­
den vasutast, de ki nem.

A vasutasok látva a helyzetet, 
visszafordultak s szembeérkező kol­
legáikat is visszahívták. Egy pár 
vasúti főtiszten kívül egyetlen vas­
utas sem tette be a lábát az állo­
másra.

A vasutas sztrájk ügye Tisza 
István kegyeiméből tehát húzódik 
tovább s egyre bonyolultabbá, két­
ségesebbé teszi a kibontakozást.

A mai nap szenzációs esemé­
nyeiről alábbi kimerítő helyi s rész­
letes távirati tudósításunkban adunk 
számot:

Katonaság az állomáson.
Hajnali hat órakor Vogel l’Vil ezredes, 

Debrecen térparancsnokának vezetése mel­
lett kivonult a 39-ik gyalogezrednek három 
százada. Az állomás mindkét oldalát, a ker­
teket, a parkot, a hivatalokat, a raktárakat, 
a fiitSházat stb. katonaság tartja megszállva.

Fél hét órakor jött ki Gsáky gróf 
szárnyparancsnok vezetése mellett a debre­
ceni szakasz összes őrseinek teljes legény­
sége. A gyalogos csendőrség a perront tartja 
megszállva. A lovas csendőrök az állomás 
előtti hatalmas téren cirkálnak, vaiameny- 
nyiea szuronyosan és teljes hadi felsze­
relésben. Amely vasutas belépett az állo­
másra, azt onnan ki nem bocsátják.

Katonai uralom alatt áll tehát a város 
egyik része. v

A tartalékosok behívása.
Mai reggeli számunkban közöltük a 

király azon parancsát, mely a tartalékosok 
és népfelkelők behívására vonatkozik. Vogel 
ezredes azonnal foganatosította ezt a paran­
csot s a mai nap folyamán mindazon tar­
talékosok és népfelkelők megkapják a 
bakivólevelet, akik valaha vasúti szol­
gálatot teljesítőitek.

Ezeknek a bevonulása körülbelül két 
napot vesz igénybe. Mihelyt bevonultak, 
katonai parancs alapján azonnal bevezetik 
a forgalmat. Természetesen valamennyien 
felőlük katonai öltözetüket s a vonatot is 
teljes hadi felszerelésben fogják vezetni.

tározták, hogy a hajnali nagygyűlésen egyő- 
jiik sem jelenik meg.

Vogel ezredes nyilatkozata.
Vogel Pál ezredes, a királyi 

parancs folytán előállott helyzetre 
yonatkozólag, reggel hét órakor igy 
nyilatkozott tudósítónk előtt:

— Mi megkaptuk s. azonnal tel­
jesítjük a király parancsait. Az állo­
mást elzárjuk, s ide senkit be nem 
bocsátunk mindaddig, inig a ren­
des állapotok helyre nem állanak. 
Mához egy-két napra minden tar­
talékos és népfölkelő vasutas, legyen 
bár közös hadseregbeli vagy honvéd, 
katonaruhában bevonul ide és tel­
jesíteni fogja szolgálatát.

Az utolsó kísérlet.
Tülnav Kornél üzletvezető egész éjjel 

nem feküdt le. Többször beszélt Budapesttel 
s kora hajnalban már kinn volt az állomá­
son. Mikor látta, hogy az altisztek nem 
jelentek meg, az osztálymérnökség és az 
üzletvezetőségi központ tisztviselőit azonnal 
elbocsátotta. Ellenben az állomás forgalmi 
tisztviselőit még egyszer felszólította a szol­
gálatra. A békéltetési kísérlet azonban nem 
sikerűit.

A felfüggesztés.

Dobiecki kormánybiztos.
Kora hajnalban a következő távirat 

érkezett egyik magasrangu vasúti tisztvise­
lőhöz :
Vörös László lemondott. — Dobiecki 
kormánybiztos. — Helyzet igen súlyos.

Debrecen III. kerületi képviselőjének 
szerepe tehát megkezdődött. Adja az isten, 
hogy munkálkodása eredményes legyen.

Elmaradt a gyűlés.
A reggeli 6 órára hirdetett gyűlés el­

maradt. Az altisztek közt még éjjel elterjedt 
a királyi parancs hire; ekkor az altisztek 
sorrajárták a vasutasok lakásait s mindenütt 
bejelentették, hogy-« gyűlésen nem fognak 
részt venni. Mindenki tartott attól, hogy le­
tartóztatják az altiszteket. Ezért volt az, 
hogy reggel 6 órakor egyetlen altisztet sem 
lehetett látni a pályaudvaron. Az altisztek 

I öt óra után gyűlést tartottak, melyen elha-

Tegnap lefoglalták a fizető 
pénztárakat, ma délelőtt megtűrtéin 
a tisztviselők formális felfüggesztése. 
Az összes vasutasoknak értésére 
adták, hogy a mai naptól kezdve 
ideiglenesen elbocsátották őket a 
szolgálatból. Egy vasutas sem lép­
het addig szolgálatba, amíg erre 
az elnökigazgatóság utján _enge- 
délyt nem kap az üzletvezetőtől.

kifogástalanul teljesíti
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DEBBE0ZEK1 ÜJSÁG.
Rendőröket rendeltek ki.

Domahidy Elemér főispán a kom reg­
geli órákban elrendelte, hogy Jenev kapi­
tány, a bűnügyi osztály főnöke bizonyos 
számú rendőríegénységgel vonuljon ki az 
■állomásra és további intézkedésig tartóz­
kodjék ott. A rendőrkapitány húsz rendőr­
rel megjelent a pályaudvaron és a pálya­
testen osztotta szét a rendőröket.

Minél tovább, annál rosszabb.
A debreceni üzletvezetőség egyik fel­

ügyelője úgy nyilatkozott a helyzetről, hogy 
azt minden nap csak bonyolultabbá teszi. 
Úgy nőnek a helyzet tisztázásának akadá­
lyai, mint az obstrukció idején. Hire hul­
lik, hogy a zágrábi üzletvezetőség tisztvi­
selői már csak az esetben hajlandók 
munkába állani, ha Tisza és Hieronymi 
lemondanak. így fokozódnak egyre a kí­
vánságok, velük együtt az ellentétek, me­
lyek nagyon bonyolulttá tették már eddig 
is a helyzetet.

A zavar fokozódik.
Az irlóztató zavar egyre fokozódik. Az 

állomás képe egészen megváltozott. Minden 
arcon sötét kétségbeesés üí s minden ember 
ingadozva jár-kél az állomáson. Maga az 
üzletvezető is tanácstalanul jár ide-oda; 
érintkezik a katonai parancsnokokkal és 
folytonosan uj meg uj megoldási módot 
keres.

Kiszállásolják a vasutasokat.
Rendelet érkezett, melynek 

alapján a csendőrök az állomáson 
levő, természetbeli lakásokból 
költöztessék ki azonnal mind­
azon vasúti tisztviselőket, akik 
a szolgálatot nem hajlandók fel­
venni. Ez a hir már olyan két­
ségbeesést keltett a vasutasok kö­
rében, hogy ezt le sem lehet írni. 
A csendőrök felnyolc órakor 
megkezdték a parancs telje­
sítését.

Biztató sürgönyök.
Táviratok jöttek még reggel is szór­

ványosan a vasutasoknak, de később azok 
is megszűntek. Az utolsó távirat Szombat­
helyről jött, hol szintén foganatba vették a 
katonai uralmat. Kitartásra buzdítják 
társaikat a vasutasok.

Es tényleg, ugy állanak a viszonyok, 
hogy a vasutasok mindenre el vannak 
szánva.

— Inkább földönfutókká leszünk, 
— monda egyik mozdonyvezető — de most 
már, hogy az erőszak dúl, épen nem 
kezdjük meg a szolgálatot.

El kell nyomni a sztrájkot!
Eg.v üzletvezetőségi tisztviselő, aki 

ügyvéd is, részleteket közölt velünk abból 
a miniszteri rendeletből, mely a sztrájk el­
nyomásának indokolását is tartalmazza. — 
Ebből lelőtte érdekesek a következők:

-Jogi, állami érdekek követelik, hogy 
a sztrájk gyorsan megszűnjék. Ha a vas­
utasok követelései most kielégítést n vernek, 
a mostani forradalmi levegőből következ­
tetve anarchia fog bénítani, s ez év nyá­
lán hekövetkezik uz általános arató-sztrájk, 
mely vérbe boríthatja s összeroppantja

1904. április 23.
Magyarországot. Ma csak százmillió korona 
kára van Magyarországnak, egy hét múlva 
ezer millió lehet.

A forradalomnak kell útját szegni. 
Debrecenben eddig százhúsz mozdonyvezető 
volt, holnap nyolez lesz. A vonat Budapestre 
csak egyszer fog indulni s betelik egy-két 
hónap, inig a rendes menetrendi állapotok 
helyreállhatnak. Hogy ezalatt mennyi kára 
lesz az országnak, azt kiszámítani nem 
lehet.“

Mégis, emberies szempontból is, alig 
jellemezhető az az eljárás, melyet a vasuta­
sokkal elkövetnek. Értelmes, intelligens 
emberekről van itt szó, akiket katonai erő­
hatalommal, parlamenti hozzájárulás nélkül, 
tehát törvénytelenül, fosztanak meg jo 
gaiktól.

Miért nem tárgyalnak inkább? Ha a 
kormány enged, a követeléseket busásan 
kielégíthette volna azon összegből, amely 
Magyarország három napi kárát fejezi ki.

Vasutasok gyűlése.
Híre jár, hogy a vasutasok, akik most 

lakásaikon tartózkodnak, a mai nap folya­
mán valamelyik nyilvános helyen nagy ér­
tekezletet tartanak. Ezen az értekezleten egy 
békepárti vasutas a következő indítványt 
szándékozik beterjeszteni:

— Mondják ki a vasutasok, hogy ők 
nem akarják az országot lángba borítani s 
ők is mély fájdalommal látják a haza va- 
gyonának pusztulását. Hogy a végromlástól 
megmentsék Magyarországot, lépjenek most 
a vasutasok azonnal szolgálatba. Ennek 

j fejében a kormány tegyen garantált Ígéretet 
arra nézve, hogy egy hónapon belül ren­
dezi a fizetéseket. Ha a kormány ez időn 
belül nem tenne, vagy nem a vasutasok 
kívánsága szerint tenne eleget Ígéretének, a 
bérharcot minden vonalon újra megkezdik.

Ennek az indítványnak csak az a baja, 
hogy tartalma a kormány makacs ellent- 
állása folytán ugy sem valósulhatna meg.

Toinay utolsó jelentése.
Tolnay Kornél üzletvezető naponta 

10—ld-szer tesz jelentést Budapestre a deb­
receni állapotokról, melyekre fenn a kormány­
körökben különösen kiváncsiak. Az utolsó 
jelentést Tolnay közvetlenül lapunk zárta 
előtt adta fel: jelenti az üzletvezető, hogy 
katonaság szállta meg a pályatestet s annak 
környékét fél-fél kilométernyi távolságon 
belül.

Nyolc óra után a honvédhuszár ezred­
nek is kivonult egy százada. Ezek szerint a 
debreceni állomáson most közel 600 katona, 
csendőr és rendőr van elhelyezve.

Jelentések a telepállomásokról.
Tolnay üzletvezető ma éjjel fel­

szólította az összes telepállomások 
főnökeit, hogy naponta háromszor 
küldjenek jelentést az állapotokról. 
A telepállomások reggel 6—7 óra 
közt tényleg beküldték jelentéseiket. 
királyháza azt jelentette, hogy teljes 
a' sztrájk, Galicia felől is zavaros 
hírek érkeznek, winden a régiben.

A távirat megérkezte után Tolnay 
értekezletet tartott \ ogel és °TÓf 
Csáky parancsnokokkal. Az üzlet­
vezető, akit teljesen elbusitottak a 
fejlemények, azt a véleményét 
nyilvánította, hogy itt nem lehet 
semmit tenni. Leghelyesebb, ha

várnak. Vogel megkockáztatta azt 
hogy talán megkellenc jutalmazni 
a vasutasok közül a szolgálatba lé­
pőket; azután, mintha megbánta 
volna, hogy csak képzeletben is 
jutalomról van szó, gyorsan utána 
tette:

— Oder versprechen! Nur ver­
sprechen !

Tehát megígérni mindent s nem 
adni meg semmit. Ez volna Vogel 
ezredes szerint a legpompásabb 
megoldás.

Újabb hírek.
Bodnár András cscndőrszakaszparancs- 

nok-helyettes b órakor járta be azon vas­
utasokat, akik tartalékos katonák, vagy had­
kötelesek és természetbeni lakásuk" van a 
Máv. valamelyik épületében. Közölte velük 
azon parancsot, mely szerint, ha azonnal 
nem lépnek szolgálatba, a csendőrök nyom­
ban kiköltöztetik őket. Az erőszakos kiszál­
lásolást megkezdték.

A helyettes-állomásfőnöki hivatalban 
három ember most készíti a hadköteles al­
kalmazottak kimutatását. Hogy milyen cél­
ból, azt fentebb megírtuk. Annyit csak hozzá, 
hogy mivel a szobafelügyelő altiszt nem 
volt jelen, a kimutatást rejtő asztalt szeker- 
eékkel törték fel.

Beteg lett a mozdonyvezető.
Budapesten egy vasúti mozdonyvezetőt 

rábírtak, hogy szolgálatba lépjen s a vona­
tot el is indította. Tápió-Györgyén azonban 
a mozdonyvezető beteget 'jelentett s meg­
tagadta a vonat további vezetését. Utasuk 
mind ott maradtak. Segély nincs.

A katonavonat mozdonya.
Az Uj szászra érkező katonai vonat 

mozdonya felmondta a szolgálatot. A vona­
tott képtelenek tovább vezetni.

Kém engednek.
A Budapesten levő vasutasok 

egyre erősebben tartják magukat 
Minél szigorúbb intézkedésekről 
vesznek hírt, annál határozottabban 
kijelentik, hogy nem engednek kö­
veteléseikből. A ma történtekről a 
miniszterelnök sűrűn kapja az ér­
tesítéseket és az információk után 
— ugy hírlik — engedékenységre 
hajlandó.

A vasúti esrsel nem 
boldogul.

— Délelőtti táviratok. —
Budapest ápril 23.

A korneuburgi vasúti ezreddel 
— mint tudósítónk táviratozza — 
nem sokra mennek. A vonatkeze­
léssel még csak mennének vala­
mire, de a mozdonykezeléssel 
nem igen boldogulnak. Minden 
mozdonynak hiányzik valami kis 
része, de hol és mi, nem bírják 
megtalálni.

x A vr*

Olcsó bevásárlási forrás férfi-, női- és gyermek-czipő
---------------------■------- áruháza. —

Kalap- és uri-divat különlegességek nagy választékban.
DEBBECZBN, Fit c/-utcza 2 szám alatt, — (kistemplommal szemben).
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A vasutezred legénysége pa­
rancsra mindent csinál, de a sztráj­
koló mozdonyvezetők nélkül nem 
boldogulhatnak. Ha a mozdony 
egyike-másilca szuperál is, akkor 
meg a váltókkal és a nyílt pályán 
a síneken van baj. A tegnapi 
kísérleti utón két vonat már 
kisiklott. Ha tehát megy is a vo­
nat, akadályokkal, nehézségekkel s 
úgy látszik, veszedelmekkel küzd.

Tehervonat nyílt pályán.
Miskolcról táviratozzak, hogy a hat­

vani vonalon a nyílt, pályán már három nap 
óta egy hossza, közel harminc kocsiból 
álló tehervonat áll, mely ma már teljesen a 
martalócok zsákmányát képezi.

Kiugrasztott katonavonat.
Az első katonai vonat nagy küzdelem­

mel elment Nagy-Kátáig. — Nagy-Kátán 
azonban a vonat kisiklott.

Az első kísérleti katonavonat rendelte­
tése az lett volna, hogy Szolnokon élelmi- 
czikkeket pakoljon fel, mert a fővárosban 
fogytán az eleség, a drágaság napról- 
napra szédületesen nő.

A katonavonat egyúttal néhány szá­
zad katonát is hozott, azok Nagy-Kátáról 
gyalog mentek be Szolnokra, ahol rendelet 
szerint ma hajnalban megszállták az 
állomást.

Szolnokon most újabb vonatot állít 
össze a katonaezred, Nagy-Kátánál pedig a 
síneket hozzák rendbe. Ha ez megtörtént, 
akkor a katona von at Szolnoktól kezdve 
Budapestig minden állomáson szedni fogja 
az élelmi szereket és beviszi a fővárosba. 
Ha ugyan beviszi.

Vasutasoknak nem adok enni!
A püspökladányi vasúti ven­

déglős — mint tudósítónk távira­
tozna, — kijelentette az ott rekedt 
vasutasoknak, hogy menjenek ét­
kezni ahová akarnak, vasutasoknak 
ő nem ad enni.

Katonák a vasutasoknál.
Katonai kiküldöttek indultak 

el ma a városban és a hadkötele­
zettségben álló vasutasoknak a la­
kásaikon kézbesíti a szolgálatra 
való behívást.

Tisza automobilon utazik
Tisza István miniszterelnök 

Lukács pénzügyminiszterrel az éj­
jel automobilon Bécsbe mentek.

A királyi parancs.
A királyi parancs nagy kons- 

teruációt keltett a sztrájkoló vas­
utasok közt, annál inkább, mert 
már ina Budapesten négyszáz vas­
utas megkapta a behívót. Azt mond­
ják, hogy még igv sem ér célt a 
kormány, mert a mozdonyvezetők­
nek csak húsz százaléka katona­
köteles. Már pedig ez idő szerint

a mozdonyvezetőkre van a legna­
gyobb szükség.

! Uj alkalmazottak.
Tudósítónk távúja, hogy a hivatalos lap 

legközelebb 5600 uj alkalmazott kinevezését 
fogja közölni. A sztrájkolok ennek dacára is 
fenntartják a sztrájkot, mert nem hiszik, t 
hogy a forgalom igy is helyre álljon.

Hieronimy nyilatkozata.
Eötvös Károly ma reggel Hieronimynál 

volt látogatóban. A miniszter kijelentette 
előtte, hogy a legnagyobb méltányossággal 
van a vasutasok iránt, ha vissza állanak a 
szolgálatba, de térdet, fejet nem hajt előttük.

UJBOZfSAOOK
* A főkapitány nem mon­

dott le. A Debreceni Független 
l jság mai számában azt irta, hogy 
Végh Gyula főkapitány beadta le­
mondását. Yégh Gyula rendőrfő­
kapitány ur annak a kijelentésére 
kérte fel lapunkat, hogy ez a ha­
nem felel meg a valóságnak. Sok­
kal inkább át van hatva a főkapi­
tány! állással járó felelősségtől, 
semhogy helyét éppen válságos 
időszakban odahagyná.

* Ég a «311 anyi kaszárnya. 
Délelőtt 10 óra tájban sebes vág­
tatva robogott végig a város fő­
utcáján a tűzoltóság. Egyenesen a 
vasúti állomás felé tartott, ami min­
denkiben azt a hitet ébresztette, 
hogy ég az állomás. Ez persze 
nem volt való. A Gi lányi kaszárnya 
romladozó falain belül egy üres 
raktári helyiség gyuladt ki, mely 
porig égett. A tüzet az ott szabadon 
játszadozó gyermekek okozták, akik 
a tűz kitörése után megszöktek. 
A helyszínére kiérkezett tűzoltóság 
eloltotta a tüzet,. Érdekes, hogy az 
a riasztó hir: „Eg az állomás !“ ren­
geteg népet csábított ki a tűzhöz, 
ahol Kovács József polgármester, 
Yecsey Imre főjegyző, Körner 
Gyula tanácsnok és Acél Géza fő­
mérnök is megjelentek.

A debreceni vadásztársulat tegnap 
délután a vármegyeházán gyűlést tartott, 
melyen Orosz Sándor központi főszolgabíró 
elnökölt. Az ülés megnyitása után elnök 
bejelentette, hogy a társulat három tagja: 
Fehér Lajos, Spenlinger János és László 
Miklós főhadnagy kiléptek a társulat kebe­
léből. Majd Kállay Gusztáv kállósemjéni 
földbirtokost, Kállay Emil nagykalászi föld- 
birtokost, Rohonczy Lőrinc szabadkai bir­
tokost. ifj. Sporton Pál tanárt és Geröcz 
József debreceni lakost a társulat tagjai közé 
felvették. Azután szükebb bizottságot küld­
tek ki az alapszabályok teljes átdolgozá­
sára. E bizottság tagjai: Orosz Sándor, dr. 
Kun Mihály, Biró Géza, Balás Ödön, Tóth 
Ferenc, Cscley főhadnagy. Azután a vadász­
társulat egyik tagját, mert fácántyukot lőtt, 
-0 korona kártérítésre, s mert nem jelentette 
be az esetet, "20 korona büntetésre ítélték. 
Végül Orosz elnök bejelentette, hogy 591 
koronáért 50 fácántyukot és 5 kakast vettek 
s azokat a Cserén elengedték. A jelentés tu­
domásul vétele után az ülés véget ért.

* A „Siketnémákat Gyámolitó Deb­
receni Egyesület“ igazgató tanácsa folyó

évi április hó 28-án, délelőtt 10 órakor, 3 
vármegyeház nagytermében gyűlést tart. 
Tárgy: 1. Az iskolavezető tanárának jelen­
tése a folyó ügyekről. 2. Az évzáró vizsgálat 
napjának meghatározása. 3. Határozat az- 
iskolának oxtemátusi, vagy internátusi jellege 
fölött. 4. Az iskola szervezeti szabályzatának 
tárgyalása. 5. Esetleges indítványok.

* Az osztrák vasutak sztrájkja. 
Magán távirat jött ma Debrecenbe. 
E szerint az osztrák államvasutak 
személyzete kijelentette, hogy ha a 
magyar államvasutak személyzete 
ina estig] eredményt nem ér el, ők 
is sztrájkba lépnek.

* Majom a leány fején. Tegnap este 
súlyosabb természetű baleset történt a vá­
sártéren lévő állatseregletben, melyet egy 
felbőszített majom okozott. A különben sze­
líd majmot nagy kiváncsi tömeg nézte, 
amint macskaügyességgel ugrál össze-vissza. 
már amennyire a lánca engedte. Többen 
nagy gyönyörűséget találtak abban, ha a 
majmot felbőszíthették s jól mulattak, amint 
az tehetetlen dühében a láncát tépte, harapta. 
Fogcsikorgatva kapkodott mindenki után s 
nem egy embernek kapta le kalapját vagy 
szakította el ruháját. E mellett a felbőszített 
állat mellett gyanútlanul haladt el tegnap 
este Szüc-s Erzsébet iskolás kis leány. Mikor 
közelébe ért, a majom ráugrott a fejére, le­
tépte kalapját és a haját cibálta. A gyer­
mek rémes sikoltozására az állatsereglete« 
szolgái rohantak segélyére, akiknek sikerült 
a majmot eltávolítani és megfékezni. A kis 

(leányt több sebtől vórezve a rendőrségre 
vitték, hol dr. Varga Emil orvos kötözte be 
sebeit. Szülei panaszt emeltek a tulajdonos 
ellen.

* Hány huszéven felüli férfi van 
Debrecenben? A választói jog kiterjesz­
tene miatt a belügyminiszter általános össze­
írást rendelt el, melynek alapján mindazon 
férfiak, kik a 20 évet már betöltötték, fel­
veendők a lajstromba. Az összeírást Debre­
cenben az adóügyosztály végezte, melyet 
több heti fáradságos munka után tegnap "be 
is fejezett. E szerint az I-ső kerületben van 
2546; a Ií-ik kerületben van 2555; III-ik 
kerületben 2277: IV-ik kerületben 6000; 
V-ikkerületben 2950; VX-ikkerületben 2576; 
összesen 18,904 huszéven felüli férfi van. 
Ha ezzel szembe állítjuk az 1904. évre már 
megállapított 5532 választót, kitűnik, hogy 
általános választói jog mellett 13,372 válasz­
tóval szaporodna s választók száma.

* Az érdeklődő- hölgyvilág becses
figyelmét felhívom napernyő újdonságaimra, 
t ivók, arcfátyluk, kézitáskák, toilette cikkek, 
művirágok, < ivppek, esipkcgaUérok rémolcsón 
kaphatók Hartha Kálmán főtéri üzletében. 
Glancé kesztyűén tartósságáért felelősséget 
vállalok.

* Póz/ ‘ SZcr,önöket gyorsan kiesz­
közöl, többtei tartozásokat egy helyre, olcsó 
törlesztéses kölcsönre convertál Rácz Béla 
bankirodája, Debrecen, Csapó-utca 12.

Közönség1 köréből.
Elmulaszthatatlan kötelességnek tartom 

az összes debreceni iparosok nevében nagyt. 
Jánossy Zoltán dr. Ferenczy Gyula, dr. Jászy 
Viktor, dr. Kardos Samu uraknak köszöne­
tén! nyilvánítani azon önfeláldozó felelősség­
terhes működésükért, mclylyel a sztrájkoló 
munkások ügyeit jóindulatilag támogatták, 
miáltal ezer és ezer embert úgy anyagi mint 
erkölcsi romlástól megóvták.

Nevezett urak városunk hatóságának 
és annaa közönségének működésükkel nagy 
szolgálatot tettek.

Zelinger Ede.

P Piacz-u. 24. sz. Fehér-ló szálloda mel-
i k üzletünk fel-lett,-az ^8Ze,8, raktá/on le™ czlpóinRe*

minden elfogadható áron elárusítjuk, b ezentúl 
0852181 *BSL ínisitfc, főüzletünkben Piacz-u. 72. SZ., csak megren­

delésre, mérték után vállalunk czipők kész rését.

Tisztelettel

Elfenbeinis Klein,
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pőnyegeklien,
Függöny, ágy- és asztalterítő,

BÚTORSZÖVETEK,
Linóleum.
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u. m festék, firnisz, szoba^adlö- 
lackck, parquotiutz, fz tlirakelap 
lack sfcb, forduljon bizalommal

Fazekas Kálmán
Hatvan-utca S-ik szám
festék-, petróleum- éi eiüradék- 
ünlefcébe, hol eien ssekba vágó 
cikkeket bámulatos olcsó áron 

szerezhetik ba.

Úgypr 6b avásárlás 
meggyőzödtet.
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Napernyők
spines és felcet©,
—...... En-tout-cas-k-------

legnagyobb választékban
kaphatók

divatárúházába,
Debreczen, Kossuth-utcza 5.

csemege-, füs.er- ésfcor- 
kereskedésében

naponkint friss prágai sódar, 
z-öid főzetek ós halkonzervek 
kávé és thea különlegességek, 
finom rumok és különféle friss 
™E csemegék kaphatók.

ESTÉK
SZOBAPADLOLACK

legjobb és legmegbízhatóbb 
be'VÉLS&rló.ai forrás

TEREI J. utóda cégnél 
Hatvan-u. 13.

Dr. Schöníeld-féle olaj- és akvarel- 
festékek, valamint fesióvásznak és hozzá 
való ecsetek legolcsóbb árban.

TöIdId szépf&ju rózsák,
jegenye ákáezok, Hars, Platán, 
juhar. olaj. Bignonia, sicmoru- 

rophora, eper, kőrizs stb. 
Diszbokrok: Fenyők, Tu jak, önálló és 
szegély Boscusíok, oltott laptaró- 
xsák, pös méíék. Kaphatók úgy 
cserepes virágok, virágpalántok, kötészeti 
díszmunkák, koszorúk, csokrok, 
a legjutányoeabb árak mellett, a legszebb 

kivitelben készíttetnek

Fehértói Istán
EKsg kertészeti telepén, sssa 
Széchényi-utcza végén. Posta-kert 11.

Figyelem \
A poloskák tökéletes kiirtását 

elvállalom. iSswlg Saját találmánya irtó­
szeremmel, mely kapható nálam 3—5 és 
7 koronás üvegekben is. ES'-t Nem éget 
és nem pecsétel! Szállodák és intézetek 
havonkénti tisztítását elvállalom.

Tisztelettel

Schwartzlssó
DEBRECZEN,

Arany-János-utcza 55. sz.

mr Divatos és jutányos 

Női és leány felöltők, kalapok beszerzésére
ajánljuk: —— ----------------- ---------- —

elismert legnagyobb női divat- 

v 1 r**$)DEBRECZEN, kistemplom-bazár
Pliesé és Gouwré intézet. Külön kalap-szalon. Gyászkalapokból állandó raktár.

Nyomatott Debreczen szab. kir. város könyvnyomdájában, (Városház lceresztépulotj a Debroczoni Újság köríorsróiré nén.


